



В юридическом сообществе России темой №1 стало упразднение Высшего Арбитражного Суда (ВАС). Проект на днях внес в Госдуму президент РФ Владимир Путин. Судя по всему, глава государства опять рискнул навлечь на себя гнев многочисленного власть имущего контингента. Часть судей ВАС сразу после изучения текста документа подали прошения об отставке. Предполагается, что новое зачисление в штат объединенного суда будет происходить не автоматически, а на основе многоступенчатого конкурса. Переаттестацией верховных судей займется спецкомиссия в составе представителей президента, Общественной палаты и объединений юристов.

Впервые идея объединить два главных суда РФ в один былазвучена президентом Владимиром Путиным на июньском экономическом форуме в Санкт-Петербурге. Предполагаемое объединение арбитражного суда и суда общей юрисдикции под одной крышей еще только робко обсуждалось экспертным сообществом, а соответствующий законопроект был внесен 7 октября в Госдуму, чем вызвал настоящий переполох в юридическом и судейском сообществе.

Упразднение Высшего арбитражного суда - революция, хаос или европеизация?!

Автор: Administrator

17.10.2013 00:48



Публикация опубликована в блоге "Место патриота" в группе "ВКонтакте" в сообществе "Омск".
Публикация опубликована в блоге "Место патриота" в группе "ВКонтакте" в сообществе "Омск".